

消费警示

生活提醒

您家的防盗门真的防盗吗？

“清理僵尸粉”？其实是骗局！

《防盗门产品质量与服务监测报告》近日发布，结果显示近六成防盗门不合格；建议消费者选购防盗门注意查看生产企业合格证、防盗门检验报告，付款前要签订协议并注明产品型号

您的防盗门真的防盗吗？中国质量万里行促进会日前发布《防盗门产品质量与服务监测报告》，结果显示12个防盗安全门样品中有7个不符合相关标准要求，不合格率接近六成。按照标准要求，甲级防盗门的防破坏时间须达到30分钟以上，但有的防盗门仅用8分多钟就被破坏。

个品牌样品不符合国家标准要求，不合格率占比达到58.3%。

质量 “挺固”8分钟即被破

消费者最关注的还是防盗门的防盗效果，在防破坏性能测试中，按照标准要求，甲级门在使用普通机械手工工具进行破坏试验时，防破坏时间不得低于30分钟，但是挺固、飞云、德盾、锐亿、高雅居、日上防盗门样品均不符合相关标准要求。其中，标称品牌为“挺固”的防盗门样品，破坏用时最短，仅为8分11秒；其次是“锐亿”样品，用时10分58秒，“高雅居”样品，15分27秒；知名度较高的“盼盼”、“日上”防盗门样品分别只花了17分21秒和15分48秒就被“破门”打开。

检测 仅四成样品合格

质量万里行工作人员此次在网站直销店和旗舰店随机购买了国内12家防盗门企业生产的24樘甲级防盗安全门及标配的C级或超B级锁具，了解防盗门产品质量安全情况及售后服务消费者满意度。

从钢制板材厚度及其他材质厚度、软冲击性能、撞击阻碍物性能、铰链转动性能、锁具、防破坏性能等9个方面的检测结果显示，王力、星月神、万嘉、步阳、新多5个品牌防盗门样品测试结果符合国家标准要求；挺固、盼盼、日上、飞云、德盾、锐亿、高雅居7

有加强防护钢板或防护钢板没有起到很好的防护作用，导致产品防护性能不达标。

售后 两家客服电话难打通

监测报告首次涉及了防盗安全门产品的售后服务。工作人员在以“无法开锁联系厂家，寻求解决方式”的情景下调查发现，“步阳”、“锐亿”两家品牌售后服务电话“多次拨打无人接听”，其余售后均给出了“如开锁可联系开锁公司，但产生的费用需另计”的答复。“高雅居”官方旗舰店客服表示：“只负责销售不负责售后”。值得一提的是，王力、挺固两家公司有在公安部门备案的专职开锁人员，而且费用收取相对较低。

本次购买过程中，从旗舰店购买的所有样品价格均包含邮费，消费者无需另外负担；直销店中，飞云、德盾均需消费者自取且自担邮费，经销商不送货上门；如需开发票，德盾需消费者承担额外税费。

据悉，下一步，促进会将联合行业协会、检测机构共同研究制定《防盗安全门产品质量信息公开规范》和《防盗安全门售后服务质量评价工作指南（试行）》，加大对防盗门质量及服务的监督，还将推动防盗安全门行业开展服务质量等级测评。

小贴士

建议消费者这样选购防盗门：

1. 查看门体上生产企业的合格证，永久性防盗安全级别标识甲、乙、丙、丁，其中甲级门防盗安全级别最高。
2. 查看经营者提供的防盗门检验报告，核查门扇的内外面板厚度、门框的厚度、锁具、门栓及铰链配置等情况。
3. 付款前最好与商家签订书面协议，注明购买的产品型号，保留宣传图片等资料，避免送货时的产品与选中的商品不一致。

最近微信及朋友圈中所谓清理“僵尸粉”的推广信息又开始多起来了，于是，大家纷纷询问：这个是真的吗？在此，特别提醒：不但假！且危害极大！

所谓的清粉功能是怎么实现的？

其实，你扫的就是你登录微信PC端的二维码，一旦完成扫码，不法分子就登录到你的微信了，相当于把个人微信的控制权拱手相让。

会有哪些风险？

个人隐私完全暴露，诸如工作、身份、联系方式、好友关系、财务信息等，都可能被曝光在网络上，并会把

这些信息出售给不法分子。个人关系链被获取，仿冒你的身份去欺骗亲友钱财，给微信好友发送不法信息，甚至微信支付的资金也可能被不法分子盗用。账号有明确使用外挂记录，有可能导致账号被封，影响正常使用。

遇到清理“僵尸粉”广告该怎么办？

一旦遇到有人给你发送清理“僵尸粉”的广告，可以在微信进行这些下操作：个人聊天窗口——右上角菜单——投诉——存在诈骗骗钱行为；微信群聊天窗口——右上角菜单——投诉——群成员存在诈骗骗钱行为。

(据央视新闻)

市场动态

今起,国内油价迎年内最大涨幅

按一般家用汽车油箱50L容量估测，加满一箱92号汽油将多花费约10.5元

11月16日24时，新一轮成品油调价窗口再次开启。在本计价周期内，国际原油价格一度涨至近两年高位，受此影响，国内油价将迎年内最大涨幅，国内汽油、柴油的零售价格也随之上调。记者从国家发改委获悉，此次油价调整具体为：每吨汽油上调265元、柴油上调250元。

本次油价调整具体情况如下：90号汽油每升上调0.20元，92号汽油每升上调0.21元，95号汽油每升上调0.22元，0号柴油每升上调0.21元。按一般家用汽车油箱50L容量估测，加满一箱92号汽油将多花费约10.5元。经过本次调价，2017年以来，国内成品油调价已呈现“十涨六跌六搁浅”的格局。整体来看，截至本次调价，2017年汽油价格每吨累计上涨365元，柴油价格每吨累计上涨350元。

(据红网)

信息快递

湖南实施政府采购信息全公开

近日，省财政厅印发《湖南省财政厅关于进一步做好政府采购信息公开有关事项的通知》（湘财购[2017]16号，以下简称《通知》），规定了政府采购信息公开的内容、渠道及责任主体，切实提升湖南政府采购透明度。

《通知》对公开招标公告、资格预审公告、PPP项目资格预审公告、竞争性谈判公告、竞争性磋商公告和询价公告，采购项目预算金额，中

标、成交结果，采购文件，更正事项，采购合同，单一来源公示，终止公告，政府购买公共服务项目，协议供货和定点采购等12类政府采购项目信息，以及财政部门作出的投诉、监督检查等处理决定公告，财政部门对集中采购机构的考核结果公告，供应商、采购代理机构和评审专家的违法失信行为记录公告等监管处罚信息的公开要求进行了全面梳理，并就各类公告的内容、公开方式、公告期限等作出明确规定。

《通知》规定，湖南省预算金额在500万元以上的项目采购信息由“中国湖南政府采购网”通过数据接口同时推送到“中国政府采购网”发布；达到公开招标数额标准以上的单一来源采购项目和预算金额在1000万元以上的项目采购信息在红网政府采购频道同时发布，扩大政府采购影响，强化政府采购监督。

《通知》明确了政府采购信息发布责任主体，按照“谁发布谁负责”的原

则，信息发布人对发布信息的真实性、合法性负责，并承担相应的责任。监管处罚信息由财政部门负责公开，包括财政部门作出的投诉、监督检查等处理决定，对集中采购机构的考核结果，以及违法失信行为记录等信息。采购项目信息则由采购人或者其委托的采购代理机构负责公开，包括采购项目公告、采购文件、采购项目预算金额、采购结果等信息。其他政府采购信息公开由相关主体依法公开。

(据红网)

播种善良 幸福吉祥

天津北辰 张淑荣作

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 中国文明网